
COPIA
DELIBERAZIONE N. 50 DEL 24/11/2014 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  LETTURA ED  APPROVAZIONE  VERBALI  CONSIGLIO  COMUNALE  IN 
DATA 29.09.2014

L’anno duemilaquattordici addì ventiquattro del mese di novembre alle ore 19:00 nella sala 
delle Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e  provinciale,  vennero  oggi  convocati  in  sessione  Straordinaria  Pubblica  di  Prima 
convocazione i consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BADOLATO ANTONIO Presente PANTANI GRAZIANO Presente

GOATELLI RICCARDO Assente VINCENTI FERNANDO Presente

DE DONNO GIUSEPPE Presente GAGLIARDI LUISA Assente

BOTTANI CARLO Presente MAFFEZZOLI GIORGIO Presente

FERRARI FRANCESCO Assente BELLELLI DAVIDE Presente

IMPERIALI ALCIDE Presente FRANZONI MATTEO Presente

TOTARO MATTEO Presente GELATI LUIGI Presente

MAROCCHI LEONARDO Assente ROSA CRISTIANO Presente

ZUINI UMBERTO Presente BIFFI FEDERICO Assente

GORERI RUDY Presente SAVAZZI PAOLO Presente

BIANCHI FAUSTO Presente

Totale Presenti: 16 - Totale Assenti: 5 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Segretario  Generale  dott. 
Giuseppe Capodici .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Sindaco Antonio Badolato  assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopraindicato, compreso nell’ordine del 
giorno della odierna adunanza.



 
Il Sindaco: “Cominciamo il Consiglio perché abbiamo il numero legale …. prego consigliere”;
Prende la parola Il Consigliere Vincenti: “ Sabato mattina e nella Conferenza dei capigruppo 
sul punto del Bilancio avevamo concordato - se tutto il Consiglio poi è d’accordo - di rinviare 
alcuni punti all’ordine del giorno. In particolare i punti dieci, undici e dodici … no scusate, nove, 
dieci e undici … per cui se siamo tutti d’accordo…”;
Il  Sindaco: “Io  direi,  questo  punto,  lo  mettiamo  subito  ai  voti,  ma  immediatamente  dopo 
l’appello però … Segretario, c’è una proposta, che è quella di rinviare …. si tratta di capire: 1° -  
quando  e  se  lo  dobbiamo  mettere  ai  voti,  oppure,  se  è  sufficiente  la  dichiarazione  dei 
capigruppo che sono tutti concordi; 2° - quando  lo facciamo questo?”;
Il Segretario: “ Lo facciamo subito!”;

Il Sindaco: “Allora, chi è d’accordo con questa proposta è pregato di alzare la mano …”;

Il Segretario: “No, prima facciamo l’Appello …”;

Dopo l'appello, il Sindaco: “Bene allora c’è una proposta da parte di tutti i capigruppo, che è 
stata portata alla nostra attenzione dal capogruppo Vincenti: il rinvio dei punti 9, 10 e 11. Chi è 
d’accordo su questa proposta è pregato di alzare la mano”;

Tutti e 16 i presenti si esprimono all'unanimità  a favore del rinvio del punti 9,10 e 11;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Preso atto della votazione di cui sopra 

DELIBERA

Di rinviare i punti n. 9,10,11;

Il Sindaco  legge i verbali del Consiglio Comunale  in data 29.09.2014;
Visti  i  verbali  del  Consiglio  Comunale  della  seduta  in  sessione  straordinaria   in  data  29 
settembre  2014 contrassegnati dai numeri 41-42-43-44-45-46-47-48-49; 

 Presenti e votanti n.15 Consiglieri, oltre il sindaco, su n. 20 assegnati al Comune, con voti  
favorevoli n. 15, astenuti n. 01 (Consigliere Davide Bellelli), contrari n. 0, espressi nei modi e 
forme di legge

                                                          DELIBERA

1. Di approvare i verbali del Consiglio Comunale in seduta straordinaria del 29 settembre 
2014 contrassegnati dai numeri 41-42-43-44-45-46-47-48-49;  

  



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
 F.to Antonio Badolato  F.to dott. Giuseppe Capodici 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
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   Il Segretario Generale
 F.to dott. Giuseppe Capodici 
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<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
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<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
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   Il Segretario Generale 
 F.to dott. Giuseppe Capodici 
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